

01.07.16г.

Технологический регламент по нанесению лака ADLER Floor Classic поверх цветного масла Legno Color на пол из дуба, сосны, лиственницы

Сфера применения: паркет, паркетная доска, массив дуба, деревянные, паркетные полы для твердых и мягких пород древесины.

Примеры объектов: частные дома, гостиницы и отели, дома отдыха, кафе и рестораны, бани, бассейны, торговые центры.

Состав: масло

Система: цветная

Порода древесины: твердые и мягкие породы

Влажность древесины: 12-15%

Температура воздуха и основания при нанесении: не ниже +5°C

Метод нанесения: кистью или валиком, излишки масла удалить насухо с помощью ветоши

Расход в зависимости от впитываемости основания: Масло 30-50мл/кв.м или 1л на 30-20 кв.м на один проход.

Очистка инструмента: уайт-спирит

Упаковки: 0,75л; 2,5л, 5л.

Перечень необходимых дополнительных средств: открывалка для жестяных банок Dosenöffner или другой подручный инструмент, деревянная палка (для перемешивания), шлиф.шкурка для полов 100÷150мкм, кисть ADLER, в т.ч. из натуральной щетины с коротким ворсом, или мохеровый валик, скотч-брайт (шлиф.шкурка 280-360 мкм), хлопчатобумажная ткань (ветошь), уайт-спирит для очистки инструмента.

Подготовка основания: равномерно отшлифовать поверхность пола до состояния нужной шероховатости. Финишное шлифование перед нанесением масла должно быть выполнено шлиф.шкуркой зернистостью 120мкм. Обращаем внимание, что шкурка должна быть предназначена для шлифования древесины. Погрешности шлифования приводят к некрасивому и неравномерному окрашиванию.



Подготовленное основание должно быть сухим и чистым. Обеспылить поверхность с помощью широкой кисти/ щетки/пылесоса или воздухом под давлением.

Перед началом работ вскрыть упаковку с помощью открывалки для жестяных банок Dosenöffner (для уп.0,75л; 2,5л), тщательно перемешать содержимое в течение 3мин деревянной палкой для перемешивания. После перемешивания палку промыть уайт-спиритом.

Оттенок продукта указан на стикере, находящемся на крышке или боковой стенке упаковки. Например, если на стикере написано:

Farbton LW 02/3 Nuss - это означает, что продукт Legno Color заколерован по карте Livingwood в оттенок Nuss (или LW 02/3).



Нанесение цветного масла Legno-Color с ориентировочным расходом 30-50 мл/кв.м или 1л на 20-30 кв.м.

Для нанесения используйте валик или кисть 100мм – на основных площадях, кисть 50мм – для труднодоступных мест.

Разделите большую площадь пола на небольшие рабочие участки, которые будете обрабатывать маслом! Это предотвратит преждевременное подсушивание цветного масла на больших площадях. Начинайте наносить с углов или с самого отдаленного участка и обрабатывайте все время по направлению к выходу. Наносите продукт равномерным тонким слоем при помощи маховой кисти или валика вдоль волокон. Кисть после нанесения промойте уайт-спиритом.



Подождите ок.5мин и после того как масло впиталось, излишки масла насухо удалите хлопчатобумажной салфеткой или ветошью (сначала поперек волокон, затем вдоль волокон). Таким образом, Вы сможете избежать бликовых пятен. Для достижения более интенсивного оттенка обработайте поверхность повторно цветным маслом Legno-Color.



Рекомендуем сушить ветошь в расправленном виде. Дайте поверхности просохнуть! После сушки цветного масла Legno-Color необходимо нанести бесцветное масло или лак.

ВАЖНО!

Если после высыхания Legno-Color, в дальнейшем, Вы будете наносить бесцветное масло Legno-Öl или Hartwasch-Öl, то технологическая сушка для хвойных пород - 12 ч, для дуба - 24 часа.

В том случае, если после Legno-Color Вы планируете наносить износостойкий лак ADLER Floor-Classic, тогда техн.время сушки для хвойных пород будет - 24 часа, для дуба - 72 часа.

Во время технологической сушки необходимо обеспечить хорошую вентиляцию и проветривание помещения. Высокая атмосферная влажность, плохой воздухообмен, низкие температуры замедляют процесс высыхания и увеличивают время сушки.



Ходить по обработанной поверхности можно через 16 часов после нанесения финишного слоя.

Полное высыхание, когда покрытие можно подвергать эксплуатационным нагрузкам, происходит примерно через 7 дней. Дайте это время Вашему полу, прежде чем расставлять мебель или расстилать ковры.

Наши рекомендации.

1. На расход и кроющую способность продукта влияет форма (строганная или шлифованная древесина) и свойства покрываемого основания (напр., древесина плотная или с большим количеством пор), влажность древесины, поэтому мы рекомендуем перед окраской приобретать пробники для выполнения образца.
2. Транспортировать и хранить продукт в прохладном месте при положительной температуре, не замораживать!